Nora BK

Sommarrally barometer 2019-07-08

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 13 362.0 68.56 Michael Runfors - Tommy Jansson 10344 10138 Orebridgen - Lindesbergs BS
2 11 3458 6550 Mikael Hallin - Helen Uliczka 4053 31853 Lindesbergs BS
3 1 316.4 59.92 Johan Karlsson - Mats Hogberg 32229 52613 Hallefors BK - Lindesbergs BS
4 15 314.0 59.47 Bo Wiker - Hakan Persson 4014 12948 Fagersta BS - Nora BK
5 10 309.8 58.68 Leo Karttunen - Ake Eed-Jonsson 7838 13454 Nora BK - Lindesbergs BS
6 16 307.0 58.14 Karl-Gustaf Larsson - Leif Ernstsson 12299 13674 Nora BK - Lindesbergs BS
7 17 305.0 57.77 Thorbjorn Fredriksson - Allan Oberg 45513 90229 Nora BK
8 25 303.0 57.39 Hijordis Andersson - Birgit Pettersson 46845 64081 Lindesbergs BS
9 23 301.0 57.01 Dan Allvin - Ronny Thanberg 23982 51103 Hallefors BK
10 21 292.0 55.30 Bengt Johansson - Karl-Gunnar Magnusson 10368 10376 Nora BK
11 8 277.1 52.48 Kjell Abrahamsson - Agneta Strang Abrahamsson 61459 61460 NoraBK
12 12 2727 51.65 Jorgen Pihl - Bo Sjoberg 17271 87463 NoraBK
13 4 262.9 49.79 Dick Andersson - Anki Johansson 12411 29219 Nora BK - Orebridgen
14 19 256.0 48.48 Roger Thynell - Ulf Hultberg 52632 54340 Nora BK - Orebridgen
15 22 251.0 47.54 Birgitta Jonasson - Sven Jonasson 93937 93938 Lindesbergs BS
16 9 241.1 45.66 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
17 24 230.0 43.56 Leif Kjellberg - Sten Nilsson 10137 10142 Lindesbergs BS
18 18 2250 42.61 Jan Olsson - Hakan Elensky 64502 42650 Nora BK
19 20 224.0 42.42 Brittmarie Forsberg - Lennart Bengtsson 20923 25815 Nora BK
20 3 219.3 4153 Lars Ove Lofborg - Ingwar Jéarnerot 64784 66186 Nora BK
21 14 213.0 40.34 Rune Olsson - Asa Lindberg 42638 20366 Nora BK
22 2 208.4 39.46 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
23 6 196.4 37.19 Gary Dybeck - Gunnar Dybeck 9930 9929 NoraBK
24 5 187.6  35.54 Stina Gottliebsson - Mikael Norwald 53995 65469 Lindesbergs BS
25 7 165.8 31.40 Bernt Argards - Inga Bystrom 59531 54124 NoraBK
1 « D106 Bésta kontrakt 2 « D106 Bésta kontrakt 3 &« K92 Bésta kontrakt
Nord v K1075 4v N =420 Ost vE97 2v S =110 Syd v3 5¢ SD-2-300
Ingen + ED102 NS + KD1062 ov + KDKn1072
#Kn9 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
4 Kn7 4 K98432 N 6 10106 8 4E943 4875 N6 8877 4 E108763 4 Kn4 N39 3314
v 3843 vD9 S 6 10106 8 vKDKn3 v10 S 68877 v 654 v EKD107 S 39334
¢ 654 493 06 336 3 +Kn95 ¢ E874 O55555 +8 +5 O 104 10107
#K10743 #ED5 V63363 »82 #DKn1064 V 5 5 5 5 5 #K108 #ED653 V 104 10107
4 E5 & KKn2 D5
v EKn62 v 86542 v Kn982
+ KKn87 +3 + E9643
862 #K953 *74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 23 4v N+1  +3 450 170 50|21 6 INDN+1 T 380 220 0013 16 54 V-1 + K 100 210 1.0
5 22 4vy N+1 &3 450 17.0 50|13 14 2y N+1  &T 140 200 20|14 15 54 V-1 +K 100 210 10
9 18 4vy N+1 &4 450 17.0 5.0|11 16 2v S= 8 110 170 50| 6 23 3NS-2 v6 -100 18.0 4.0
13 14 4y N+1 5 450 170 50|24 3 2¢vN= &T 110 170 5.0(10 19 3vO= ¢ A -140 16.0 6.0
24 3 4v N+1 438 450 170 50| 5 22 INN= *Q 90 13.0 9.0|11 18 2v O+2 +A -170 140 8.0
25 2 4v S+l ] 450 17.0 50|25 2 INN= *Q 90 130 90| 1 3 3vO+2 +A -200 12.0 10.0
21 6 3NS+1 s] 430 10.0 12.0|10 17 2¢ N-1 vT -100 9.0 13.0{20 9 5¢DN-2 vA -300 10.0 12.0
10 17 4vy N= +9 420 7.0 15.0(12 15 2¢ N-1 *Q -100 9.0 13.0|12 17 44 V= +K -620 7.0 15.0
11 16 4v N= *A 420 7.0 15.0| 4 23 2¢ N-2 vT -200 50 17.0|22 7 4vO= *7 -620 7.0 15.0
12 15 2¢ N+2 vQ 130 40 18.0| 9 18 4v N-2 *Q -200 50 17.0| 5 24 44 V+1 v3 -650 2.0 20.0
7 20 4¢ N-1 *A -50 1.0 210( 7 20 3NN-3 *Q -300 10 210| 8 21 44 V+1 ¢K -650 2.0 20.0
19 8 4vyN-1 +9 -50 1.0 210(19 8 4v N-3 *Q -300 10 210(25 4 5aV= v3 -650 2.0 20.0
-1 132 - 1 132 - 2 8.7
4 4 KD9862 Basta kontrakt 5 4 KD10 Basta kontrakt 6 4 D53 Basta kontrakt
Vast v4 64 N =1430 Nord v Kn2 2v O =-110 Ost v Kn985 3¢ O =-110
Alla + 107 NS ¢ EKn973 ov +Kn
#Kn965 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #ED984 & ¢ v & NT
47543 4Knl0 N 128 6 128 4EKNn9 48642 N8 8555 & EK7 4104 N6 4576
vK632 vED1097 S 128 6 128 vKD543 vE876 S88555 v2 vKD1074 S6 45765
4654 ¢ KD82 014711 ¢ 102 + D85 055877 ¢ E7632 ¢ KD4 079747
»84 2103 V14711 »E62 «D7 V55877 #7652 #Knl103 V79747
oE 4753 # Kn9862
v Kn85 v 109 vEG3
¢ EKn93 + K64 410985
#EKD72 109853 *K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 44 N+2 #K 680 19.0 3.0|11 20 INN= a2 90 220 00|14 17 3NV-3 »8 300 220 00
12 17 44 N+2  #K 680 19.0 3.0|13 18 INN-1 v6 -100 190 30| 2 4 2v0-2 *K 200 19.0 3.0
13 16 44 S+2 vK 680 190 3.0(15 16 INN-1 a4 -100 19.0 3.0| 7 24 3v0O-2 &K 200 19.0 3.0
25 4 44 N+2  &T 680 190 30| 1 5 3vV= v2 -140 140 8.0|13 18 24 S+1 v2 140 150 7.0
22 7 44 N+1 vA 650 140 80|21 10 2v V+1 +A -140 140 8.0(|23 8 24 S+1 ¢A 140 150 7.0
8 21 54 S+1 v2 620 120 100(23 8 3v V= & K -140 140 8.0(12 19 1s S+1 v2 110 12.0 10.0
10 19 34 N+3  &T 230 10.0 12.0| 7 24 3v V+1 T -170 10.0 12.0|11 20 3¢ V-1 43 100 10.0 12.0
5 24 3v0O-2 oA 200 7.0 15.0| 6 25 INN-2 v6 -200 70 150| 1 5 1a S= v2 80 8.0 14.0
20 9 3v0O-2 *A 200 7.0 15.0| 9 22 INN-2 v7 -200 7.0 15.0| 6 25 Pass 5.0 17.0
14 15 34 N+1 & 170 40 180| 2 4 INN-3 v7 -300 3.0 19.0|21 10 Pass 5.0 17.0
6 23 44 S+1 vK 150 2.0 20.0{12 19 INN-3 v6 -300 3.0 19.0| 9 22 INV= *4 -90 2.0 20.0
1 3 3NS-2 v2 -200 0.0 22.0|14 17 INDN-3 v7 -800 0.0 22.0|15 16 3¢ V= 43 -110 0.0 22.0
- 2 87| - 3 91| - 3 9.1
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7 4 E108 Basta kontrakt 8 a5 Basta kontrakt 9 49653 Basta kontrakt
Syd v D1087 5NT V =-660 Vast v 10972 5¢ ND-1-100 Nord v972 7¢ O =-2140
Alla + D1072 Ingen + D43 ov *2
&84 & ¢ v & NT &#EKn853 & ¢ v & NT #K10943 & ¢ v & NT
4Kn965 &K4 N2 26 42 K864 & EKN2 N 6 103 6 5 #Kn «ED84 N50140
v EK v92 S226 42 vEK854 v DKn63 S5 103 6 5 yE6 v KKn108 S50141
+ KKn965 ¢ E84 O 11116 8 11 ¢ 52 ¢ K7 O 7 3 107 6 ¢$EKDKNn10973 +¢64 O 8 13118 12
&E10 &#KKn9762 V 11116 8 11 96 &#KD107 V 7 3 107 6 ®E5 D87 V 8 129 8 12
4 D732 4 D10973 4 K1072
v Kn6543 v- v D543
+3 + EKn10986 +85
D53 *42 &#Kn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 25 54 V-2 v8 200 220 0.0(15 18 5¢DS= vA 550 220 0.0(15 20 7¢ V-2 46 200 21.0 1.0
3 5 3¢ V+1 v7 -130 20.0 2.0|13 20 5v V-3 a5 150 200 20|17 18 7¢ V-2 *2 200 21.0 1.0
10 23 3NV= v8 -600 150 7.0 2 6 4v V-2 a5 100 160 60| 4 6 7¢ V-1 a5 100 170 5.0
12 21 3NV= v8 -600 15,0 7.0|[10 23 4v V-2 a5 100 160 6.0|13 22 7NO-1 +8 100 17.0 5.0
14 19 3NV= v7 -600 150 7.0({24 9 5vV-2 a5 100 160 60| 8 2 3¢ V+4 v9 -190 140 8.0
24 9 3NV= v8 -600 15.0 7.0|16 17 4v V-1 a5 50 12.0 100| 3 7 5¢ V+2 &9 -640 12.0 10.0
2 6 3NV+1 *2 -630 80 140 3 5 4v0O= *A -420 6.0 16.0(11 24 6¢ V+1 &3 -1390 9.0 13.0
13 20 3NV +1 &8 -630 80 140| 7 1 4v V= a5 -420 6.0 16.0(23 12 6¢ V+1 &3 -1390 9.0 13.0
16 17 3NV +1 *2 -630 8.0 14.0| 8 25 4v O= A -420 6.0 16.0|16 19 6NV = 46 -1440 6.0 16.0
7 1 3NV+3 *2 -690 20 20012 21 4v O= *A -420 6.0 16.0| 9 1 6NV +1 &3 -1470 3.0 19.0
15 18 3NV +3 v8 -690 20 20.0|14 19 4y V= &5 -420 6.0 16.0(25 10 6N O +1 +8 -1470 3.0 19.0
22 11 3NV +3 v8 -690 20 20.0(22 11 4v O+1 *A -450 0.0 220|14 21 7NV= v7 -2220 0.0 22.0
- 4 11.0| - 4 11.0| - 5 7.8
10 410742 Bésta kontrakt 11 & K6 Bésta kontrakt 12 410954 Bésta kontrakt
Ost v 10865 34 O =-140 Syd v 9632 44 O D -2 300 Vast v Kn86 2y V =-110
Alla +9 Ingen + Kn96 NS ¢ E532
&EKn43 & ¢ v & NT #E1063 & ¢ v & NT »92 & ¢ v & NT
4 KKn93 4 ED86 N9 2224 «EKN93 4D108754 N 7 10105 8 4K832 D N46576
vEKD43 vKn2 S92224 v KD4 v8 S79 958 v K4 v E10752 S46576
+1072 + KDKn84 O3 109 9 6 ¢ 854 + 102 O5 3384 + DKn + 10864 087 86 7
»8 »72 vV 3 109 9 6 #952 #KKn84 V53374 #K7643 #DKn8 V87867
a5 a2 & EKNn76
v97 v EKn1075 v D93
+ E653 + EKD73 + K97
#KD10965 &D7 &E105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 19 5¢ O-2 a5 200 220 0.0(14 23 4vDS= &A 590 220 00| 5 7 24 S= vK 110 220 0.0
15 20 54 O-1 A 100 190 30| 1 11 4v S= a3 420 130 90|10 2 2v0O-1 &5 50 200 20
25 10 54 O-1 &K 100 190 30| 5 7 4v S= a A 420 13.0 90| 1 11 INO-= &3 90 17.0 5.0
4 6 2vV+1 SA -140 16.0 6.0| 9 3 4y S= a A 420 13.0 9.0|15 22 INV= aT 90 17.0 5.0
13 22 2y V+2 &A -170 12.0 10010 2 4v S= +8 420 130 90| 9 3 24 N-1 &8 -100 130 9.0
14 21 2v V+2 &A -170 12.0 10.0|12 25 4v S= &9 420 13.0 9.0|16 21 2¢ N-1 &Q -100 130 9.0
23 12 2v V+2 SA -170 12.0 10.0|15 22 4y S= +8 420 13.0 9.0|24 13 2#V +1 a5 -110 10.0 12.0
3 7 44 0= *A -620 40 18.0|16 21 4v S= s A 420 13.0 9.0(18 19 INO+1 7 -120 8.0 14.0
8 2 44 0= &6 -620 40 18.0|17 20 4v S= a9 420 13.0 90| 4 8 INO+2 7 -150 4.0 18.0
9 1 44 0= &K -620 40 18.0| 4 8 4v S-1 a3 -50 2.0 20.0|12 25 INO+2 46 -150 4.0 18.0
11 24 44 O= &K -620 40 18.0|18 19 5v S-1 s A -50 20 20.0(17 20 INO+2 a7 -150 4.0 18.0
17 18 44 O = &K -620 40 18.0|24 13 4v S-1 &2 -50 20 20.0(14 23 3¢ N-3 4Q -300 0.0 22.0
- 5 78| - 6 82| - 6 8.2
13 4 Kn4 Basta kontrakt 14 4102 Basta kontrakt 15 4 EKn84 Basta kontrakt
Nord v108 34 O =-140 Ost v KD98 34 OD-1100 Syd v EKn8 3v V =-140
Alla ¢ E932 Ingen + K74 NS 8742
#EKD96 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
& EKD93 #1052 N7 8 44 4 4 EDKNnB863 475 N8 6 556 « D106 & K93 N3 7 45 4
vKKn93 vED2 S 78444 v42 vKnl0765 S 9 6 6 5 6 v 1053 v D972 S 36454
+ Kné ¢+ D74 O6 5898 +10 ¢ DKn962 047787 +9 ¢ EKn63 O 106 9 7 7
&Kn3 10754 V65898 &EK64 &2 V47786 &#KD9543 #E10 V 106 9 7 7
4876 & K94 4752
v 7654 vE3 v K64
+ K1085 + E853 + KD105
»82 #D953 &#Kn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 24 44 V-1 &A 100 220 00| 6 8 44DV-2 &J 300 220 0017 24 29 O= +K -110 220 0.0
17 22 2¢ S= a A 90 200 20|10 4 3«S= T 110 200 20|11 5 1v O+2 a2 -140 200 2.0
2 12 2NO= +K -120 180 4.0(11 3 34DV-1 ¢4 100 180 40| 1 15 INV+2 a4 -150 130 9.0
5 9 24 V+1 &A -140 80 140(13 1 34V-1 & 50 140 80| 3 13 INV+2 48 -150 130 9.0
6 8 34V= SA -140 80 140(16 23 34 V-1 vK 50 140 80| 7 9 INV+2 LY -150 130 9.0
10 4 24 V+1 SA -140 80 14.0|18 21 34 V-1 *J 50 140 80(12 4 INV+2 a4 -150 130 9.0
11 3 1a V+2 &A -140 80 14.0(15 24 34 S-2 T -100 9.0 13.0(14 2 INV+2 LY -150 130 9.0
13 1 24 V+1 SA -140 80 14.0(25 14 44 S-2 a A -100 9.0 13.0|16 25 1INV +2 LY -150 130 9.0
16 23 24 V+1 A -140 8.0 14.0|19 20 34 V= *J -140 6.0 16.0| 6 10 2y O +2 a4 -170 5.0 17.0
18 21 14 V+2 &A -140 8.0 14.0(17 22 3NS-3 a] -150 40 18.0|18 23 2v O+2 +K -170 5.0 17.0
19 20 1a V+2 SA -140 8.0 140 2 12 24 V+2 vK -170 20 20.0|19 22 1INV +4 a8 -210 2.0 20.0
25 14 3a V= A -140 80 140| 5 9 54DS-2 T -300 0.0 22.0(20 21 3NO= a2 -400 0.0 22.0
-7 69| - 7 69| - 8 11.5
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16 4754 Basta kontrakt 17 4 Kn75 Basta kontrakt 18 4872 Basta kontrakt
Vast v K84 34 N =140 Nord v KKn10754 3v N =140 Ost v D65 54 O =-450
ov + Kn642 Ingen +9 NS + Knl074
&542 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
41062 & Kn N555 98 4ED106 3 N4 6 9 86 a5 4KD10964 N 6 2 4 2 2
vED109 v¥Kn62 S55598 v E83 v92 S57 986 v EK42 v Kn7 S52 422
¢ E1085 ¢ KD97 0887 45 ¢ 75 ¢ KKn432 086 447 ¢+ KD98532 +E O 7 119 119
&#Knl0 #K9763 V 8 88 45 &#KD52 498763 V86 347 &Kn &#EK52 vV 7 119 119
& EKD983 4 K9842 4 EKn3
v 753 v D6 v 10983
+3 + ED1086 +6
&ED8 &E #D10864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 44 S= v9 420 21.0 10|12 6 44DV-6 +9 1400 220 00(19 24 64 O-3 +6 150 220 0.0
16 25 44 S= & 420 21.0 10| 4 14 3v N+1 &3 170 200 20|15 3 54 0-2 vT 100 2000 20
1 15 3vV-3 a4 300 180 40| 8 10 34 S= .7 140 160 6.0| 4 14 44 O-1 vT 50 150 7.0
18 23 14 S+3 & 170 160 6.0|13 5 34 S= &2 140 16.0 6.0(12 6 44 O-1 vT 50 150 7.0
3 13 34 S= & 140 8.0 14.0(19 24 24 S+1 &5 140 160 60|13 5 44 O-1 vT 50 150 7.0
6 10 1a S+2 EN| 140 80 140| 2 16 34 S-1 &K -50 9.0 13017 1 6¢ V-1 v5 50 150 7.0
7 9 34S= & 140 80 140(15 3 4v N-1 a3 -50 9.0 13.0| 7 11 4e¢ V+2 v5 -170 10.0 12.0
12 4 34 S= & 140 80 14.0(18 25 4v S-1 7 -50 9.0 13.0| 8 10 44 O= +6 -420 8.0 14.0
14 2 14 S+2 EN| 140 8.0 14.0(20 23 3v N-1 a3 -50 9.0 13.0|18 25 54 O= +6 -450 5.0 17.0
17 24 34 S= & 140 80 140(17 1 44DS-1 &K -100 3.0 19.0(21 22 44 O+1 +6 -450 5.0 17.0
20 21 24 S+1 & 140 8.0 14.0(21 22 3v N-2 a3 -100 3.0 19.0| 2 16 3NV +2 *J -460 2.0 20.0
19 22 14 S+1 &T 110 0.0 22.0| 7 11 4vyDN-3 &3 -500 0.0 22.0(20 23 44 O+2 vT -480 0.0 22.0
- 8 115 - 9 100 - 9 10.0
19 498 Bésta kontrakt 20 &« D652 Bésta kontrakt 21 10643 Bésta kontrakt
Syd v K7 44 S =420 Vast v DKn1084 3v N =140 Nord v 953 5NT O =-460
oV ¢+ DKn Alla + Kn95 NS +D
&#EKDKN932 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT &EKNn987 & ¢ v & NT
4742  aKn65 N 107 5 109 41094 4 EKn73 N489 56 4 E92 & KDKn N52 232
vE532 ¥vDKnl096 S 107 5 109 v97 v K52 S499565 vEKn74 vKD8 S52232
+864 ¢ EK102 016811 +D1062 +¢3 094477 ¢ EK73 10952 O 8 11111011
#1075 &4 V16811 #10865 #»EKDKn4 V94377 *32 #K65 vV 8 11111011
« EKD103 4 K8 4875
v 384 v E63 v 1062
¢ 9753 + EK874 + Kn864
»386 &732 D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 1 34DN+1 +A 570 220 0.0(13 7 3vN= SA 140 220 00|15 7 3¢ O+2 &4 -150 220 0.0
21 24 3NN +2 vQ 460 200 20(16 4 2y N= &A 110 200 20| 4 18 3NO+1 48 -430 140 8.0
18 2 44 S= vA 420 180 40|18 2 14 0O-1 *A 100 180 40| 6 16 3NO+1 &6 -430 140 8.0
16 4 3NN= *A 400 16.0 6.0|21 24 2¢ S= &6 90 160 6.0| 9 13 3INO+1 +6 -430 140 8.0
5 15 3« N+3 vQ 170 120 100| 8 12 24 O= *A -110 12.0 10017 5 3NV+1 &7 -430 140 8.0
13 7 3 N+3 &4 170 120 10.0(14 6 24 O+1 *A -110 120 100|19 3 3NO+1 +6 -430 140 8.0
14 6 44 N+2 vQ 170 12.0 10.0|22 23 3# 0= *A -110 12.0 100|120 2 3NO+1 a2 -430 140 8.0
3 17 44 N= A 130 50 17.0| 3 17 2NO= *A -120 8.0 14.0(23 24 3NO+1 &4 -430 140 8.0
8 12 3« N+1 vQ 130 50 17.0| 5 15 44 0= vA -130 5.0 17.0|22 25 4v V+1 +Q -450 6.0 16.0
20 25 3& N +1 *A 130 50 17.0{20 25 3+ O+1 v3 -130 50 17.0|10 12 3NO +2 a5 -460 3.0 19.0
22 23 44 N= A 130 50 17.0( 9 11 24 O+1 *A -140 20 20.0|14 8 3NO+2 48 -460 3.0 19.0
9 11 54 N-1 *A -50 0.0 220|19 1 4¢ S-2 aT -200 0.0 220(21 1 3NO+3 *4 -490 0.0 22.0
- 10 129| - 10 129 - 11 14.4
22 475 Basta kontrakt 23 4 Kn953 Basta kontrakt 24 4 D94 Basta kontrakt
Ost v K852 34 O =-140 Syd v Kn4 24 S =90 Vast v K9 4v V D -2 300
ov + 8642 Alla + K8 Ingen + KKn863
#EK8 & ¢ v & NT #DKn1043 & ¢ v & NT #E84 & ¢ v & NT
«D9 4KKn1084 N 7 4 4 3 6 a74 « ED1062 N8 7 6 6 7 4Knl02 &E865 N 9 105 7 9
vDKn97 vE64 S7 4436 v1098 vE532 S87667 vEKNn1l0 v765432 S 9 105 7 9
¢ EKDKn ¢ 1053 06 9997 ¢ E643 ¢ D92 O56 6 65 + 1097 +D 04386 4
973 &Kn6 V69997 &#K985 &2 V566735 #Knl1093 #D6 V 43864
4 E632 4 K8 & K73
v 103 vKD76 vD8
¢ 97 + Kn1075 ¢ E542
#D10542 &»E76 #K752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 3NV-2 &2 200 210 10(18 6 24 O-2 v7 200 220 0.0(16 8 3NN+1 v3 430 220 0.0
17 5 3NV-2 »A 200 21.0 10|10 14 INS+1 +3 120 160 6.0|10 14 3NN= v3 400 18.0 4.0
4 18 2NV -1 A 100 150 7.0(21 3 INS+1 *9 120 16,0 6.0|21 3 3NS= & 400 18.0 4.0
10 12 2NV -1 &A 100 150 70|22 2 INS+1 &8 120 160 6.0|23 1 3NN= v4 400 18.0 4.0
20 2 2NV-1 SA 100 150 70|23 1 INS+1 &5 120 160 6.0| 7 17 3¢ N+1 46 130 11.0 11.0
23 24 2NV-1 A 100 150 7.0|24 25 INS+1 &5 120 16.0 6.0|11 13 3¢ N+1 v7 130 11.0 11.0
14 8 2v V= &A -110 100 12.0|16 8 24 O-1 *J 100 9.0 13.0(20 4 3¢ N+1 v7 130 11.0 11.0
19 3 3¢ V+1 SA -130 80 140(20 4 24 O-1 *J 100 9.0 13.0(22 2 4¢ N= v7 130 11.0 11.0
9 13 2v V+1 A -140 6.0 16.0|11 13 INS= »8 920 50 17.0| 5 19 2¢ N+1 *6 110 6.0 16.0
6 16 34 O+1 v6 -170 20 20.0(15 9 INS= &8 20 50 17.0({15 9 3NN-1 v6 -50 3.0 19.0
21 1 24 O+2 +9 -170 20 200( 5 19 3vS-1 L Y] -100 20 20.0({18 6 3NS-1 a] -50 3.0 19.0
22 25 34 V+1 SA -170 20 20.0| 7 17 3NN-2 a2 -200 0.0 22.0(24 25 3NN-2 v2 -100 0.0 22.0
- 11 144 - 12 114 - 12 11.4

Nora BK, Sommarrally barometer 2019-07-08, sida 3 av 3




